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APLIKACIJSKA PRIMJENA BRUSNOG I POLIRNOG SISTEMA 

EISENBLATTER 

 

Poliranje inox čelika i nemetala do ogledalo sjaja uz primjenu POLY PTX 

pravolinijskog brusnog sistema 

1. PREDBRUŠENJE POVRŠINE 

Koristi se Eco smart roler na kojeg se stavi Zirconium brusni prsten granulacije 80, a 

zatim TZ-Pyramid brusni prsten granulacijske oznake A100, A65, ili A45.Na kraju se 

može još koristiti i granulacijska oznaka A30 za finiš. Ovim postupkom se uklanjaju 

duboko brazde i ogrebotine kao i grublji zavari. Ovisno o kvaliteti radne površine ovisi 

hodemo li započeti sa Zirconium brusnim prstenom ili samo sa TZ-Pyramid brusnim 

prstenom. 

 

2. PRIJELAZNO BRUŠENJE 

Ovu fazu koristimo samo kod slabo kvalitetne inox površine radnog predmeta. U 

ovom slučaju koristimo također Eco smart roler uz upotrebu TZ-Pyramid brusnog 

prstena granulacijske oznake A16 i A06. 

 

3. POLIRANJE 

Pretpoliranje demo izvršiti uz uporabu Eco smart rolera , Superpolish prstena i bijele 

polirne paste. Glavno odnosno završno poliranje radimo tako da na Superpolish 

prsten stavimo plavu polirnu pastu. Postizanje ogledalo finiša ostvarit demo uz 

uporabu Superpolish prstena i ružičaste polirne kreme. 
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APLIKACIJSKI NAPUTAK 

 PRILIKOM BRUŠENJA SA TZ-PYRAMID BRUSNIM PRSTENIMA KORISTITE 

VRLO MALI PRITISAK. TEŽINA BRUSILICE DE GENERALNO BITI 

DOVOLJNA. 

 VRLO JE VAŽNO BRUSITI I DIJAGONALNO I OKOMITO U RADNOM 

SMJERU JER NA TAJ NAČIN DOBIVAMO JEDNOLIKU I UJEDNAČENU 

OBRADU POVRŠINE SA ISPRAVNOM RAZINOM OBRAĐENE POVRŠINE  

 UVIJEK KORISTITE RAZLIČITE SUPERPOLISH PRSTENE ZA SVAKU OD 

POLIRNIH PASTA. RAZLOG ZA TO JE DA NE DOĐE DO MIJEŠANJA 

GRANULACIJSKIH ZRNA SVAKE OD POLIRNIH PASTA 

 POLIRNE PASTE I KREMA UVIJEK SE NANOSE NA POLIRNI PRSTEN 

 PRILIKOM PREDPOLIRANJA I GLAVNOG POLIRANJA POTREBNO JE 

BRUSITI DIJAGONALNO I OKOMITO U RADNOM SMJERU.  

 OGLEDALO SJAJ SE DOBIVA TAKO DA POLIRAMO SAMO PREMA 

GLAVNOM RADNOM SMJERU 

 NAKON SVAKOG KORIŠTENJA POLIRNE PASTE KORISTITE POLY LIME 

PRAH KAKO BI UKLONILI OSTATKE BRUŠENJA I POLIRNE PASTE. 

KORISTITE MIKRO FIBRE (ČAROBNU) KRPU 

 

 

 


